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1. Muutustest koolis (Esitlus Lisa 1)

Ülevaade koolis toimuvatest muutustest andis direktor Aivi Must.
Üldised muudatused koolielus. Muutunud on tundide ajad. Lisandunud on kolmas söögivahetund. Eesmärgiks söömiskultuuri arendamine. Koolikell juhatab sisse vaid kolm esimest tundi. Klassijuhataja tund neljapäeval 6. tund. Pikemaks puhukuseks ( reisile vms) vajalik lapsevanema taotlus, sest lapsevanem võtab vastutuse sellel perioodil õpitulemuste omandamise eest. Õpilased sisenevad e-kooli oma rolliga ja vanemad enda omaga, kuna info sisu on nendel rollidel erinev. E-päevikusse tulevad ka ringipäevikud. Puudumise korral saavad õpilased info järele õppimiseks just e-koolist, nii kodutööde kui ka tunnikirjelduste alajaotustest. Liiga palju „kaob“ asju. Selle vähendamiseks pange riietele ja jalanõudele sisse lapse nimed. Kui on mure/probleem/küsimus vms, siis pöörduge kooli, keegi on kindlasti kes kuulab ja aitab lahendusi leida. Oluline on tähelepanu pöörata viisakale käitumisele, korralikule riietusele, tervise teadlikule toimetamisele (kätepesu, õige riietus õues ja toas, kehalises)

Mitmetest muutustest andis ülevaate õppealajuhataja Anneli Eesmaa: 
Hariduslike erivajadustega õpilaste jaoks on moodustatud Individuaalõppe Keskus. Kõikidele õpilastele, kes kuuluvad antud keskuse liikmeskonda, koostatakse individuaalne õppekava. Õpilased on tavaklassi juures tunnis nii palju, kui nende õppekava võimaldab. . Erinevad projektid millega kool on ühinenud ja millest plaanib kool ka edaspidi osa võtta. Sõlmitud on leping ühinemiseks kiusamisvaba koolide võrgustikuga KIVA, jätkame kindlasti osalemist Ettevõtliku kooli võrgustikus, kasutame Liikuma kutsuva kooli põhimõtteid oma töö läbiviimisel

Huvitegevusest andis lühiülevaate huvijuht Johanna Sinik: 
Uue õpilasesinduse koosseisu muudatused toimusid selliselt, et alates 5.klassist on esindaja õpilasesinduses, mõnest rohkem kui üks. Huviringe on alustanud 26 koolis ja lisaks on võimalus osaleda spordikooli ja kunsti- ja muusikakooli tegevuses. 

2. Ohutusest koolis ja väljaspool kooli (Esitlus Lisa 2)

Sõna võttis piirkonna noorsoopolitseinik Jaanika Künnapuu: 

Narkootilised ning illegaalsed ained ja nende tarbimisest, internetiohutusest ja liiklusohutusest. 


3. Hoolekogu tööst (Esitlus Lisa 3)

Sõna võttis hoolekogu esimees Kaja Hallik: 
Hoolekogu töö eelmisel aastal on olnud tõhus. On toimunud koolitus ja kolm koosolekut. Hoolekogu liige Pille on avaldanud soovi hoolekogu tööst taanduda. Valida on vaja uued liikmed. Üles seati neli uut kandidaati. Koosolek otsustas heaks kiita kõik kandidaadid. 
Seega on üldkoosoleku ettepanekul Tamsalu Gümnaasiumi hoolekogu lastevanemate poolseteks esindajateks: Kaja Hallik, Urmas Tamm, Viljar Vikk, Kelly Malinin, Maarit Vaikmaa, Kaido Rehe, Kertu Langinen, Anna Kis Int.

4. Avatud mikrofon
Täpsustava küsimuse projekti Liikuma kutsuva kool kohta esitas Maarit Vaikmaa. Vastas Aivi Must – püüame rakendada projekti põhimõtteid, kuid ametlikud liikmed veel ei ole.

Lisad: 
Lisa 1 Juhtkonna slaidid – muutustest koolis
Lisa 2 Politsei slaidid – turvalisusest
Lisa 3 Hoolekogu esimehe slaidid – hoolekogu tööst

(allkirjastatud digitaalselt)
	(allkirjastatud digitaalselt)

	

	


2
image1.png
TAM&Q“U




